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Protokoll regionmöte med val, region Väst  

Datum 2024-11-07 

Plats Varbergs kusthotell, Varberg 

Närvarande Ca 70 personer varav 25 röstberättigade i mötet 

1 Regionmötets öppnande  

Regionala styrgruppens ledamot Stefan Carlson hälsade de närvarande välkomna 

och öppnade regionmötet.  

2 Fastställande av röstlängd för mötet 

I region Väst finns 25 röstberättigade medlemmar. 22 ordinarie medlemmar och 

tre fullmakter registrerades som närvarande vid den formella delen av 

regionmötet.  

Mötet beslutade att fastställa röstlängden.  

3 Fastställande av dagordningen 

Mötet beslutade att godkänna dagordningen. 

4 Val av ordförande till mötet  

Mötet beslutade att välja Björn Wolgast, Uddevalla Energi till ordförande för 

mötet. 

5 Val av sekreterare för mötet 

Mötet beslutade att välja Efwa Nilsson, regionchef för Energiföretagen Sverige, 

att föra mötets protokoll. 

6 Val av två personer att jämte ordförande justera regionmötets protokoll 

tillika rösträknare. 

Mötet beslutade att, jämte ordförande justera mötets protokoll samt agera 

rösträknare vid eventuell omröstning välja Pia Odin, Värnamo Energi och Magnus 

Kårestedt, Borås Energi och miljö. 

7 Frågan om regionmötet utlysts i behörig ordning 

Kallelse skickades ut till vd i medlemsföretag digitalt den 10 oktober och 

inbjudan till regionmötet har annonserats i regionnytt Väst i juni och september 

samt direktutskick per mail har skickats till målgruppen vid två tillfällen. 

Inbjudan och kallelse har därmed skickats ut enligt arbetsordningen för region 

Väst. 

Mötet beslutade att fastställa att mötet är kallat i behörig ordning med 

arbetsordningen. 
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8 Regionala nätverkets arbetsordning  

Styrgruppens Stefan Carlson föredrog arbetsordningen, som fick en översyn 

2023 och har samma ordalydelse med övriga regioner. Regionala styrgruppen 

har gjort årlig utvärdering av gruppens arbete och anser att de uppfyllt sitt 

åtagande, enligt arbetsordningen.  

Mötet beslutade godkänna dragningen för den regionala verksamheten 

2024/25 

9 Den regionala verksamheten 

Efwa Nilsson redovisade vad som är aktuellt i regionen, nätverk samt 

genomförda aktiviteter i regionen under året. Förutom två välfyllda regionmöten 

finns det några saker som sticker ut; medlemmarna har varit med i ett flertal 

mallartiklar i olika ämnen och att branschens synlighet ökat på så sätt i 

lokalmedia. Säkerhetsfrågan och omvärldsläget påverkar branschen, 

fjärrvärmeföretagens förutsättningar fortsatt tuffa. Samverkan inom branschen 

och med externa samhällsaktörer fortsätter öka. 

10 Val av ledamöter till den regionala styrgruppen 

Mötet valde i enlighet med valberedningens förslag följande personer till 

den regionala styrgruppen:  

Ledamöter väljs in för 1 år 

Sammy Tanhua  Skövde Energi AB, omval  

Susanne Ernfridsson Härryda Energi AB, omval 

Stefan Carlson  Vara Energi Ek.förening, omval 

Hans Brunström  Gislaved Energi AB, omval 

Susanne Malm  LEVA i Lysekil AB, omval 

Johan Brinck  Vattenfall Business Sales Nordic, omval 

Martin Lyckviken  Östra Kinds Elkraft Ek.förening, omval 

Daniel Eklund  Göteborg Energi AB, omval 

Olle Fogelin  Vimmerby Energi & Miljö AB, omval 

Karin Almgren  Kungälv Energi AB, nyval 

 

11 Val av ordförande och vice ordförande i den regionala styrgruppen 

Mötet valde i enlighet med valberedningens förslag:   

Ordförande:       Stefan Carlson  Vara Energi Ek.förening 

V ordförande:    Sammy Tanhua  Skövde Energi AB 

12 Nominering av ledamöter till föreningsstyrelsen inför årsstämman 2023 

Regionala nätverket i Väst anser det lämpligt att när nätverket är samlat till 

regionmöte visa vilka kandidater som medlemsföretagen i regionen ställer sig 

bakom. Detta hindrar på intet sätt att ytterligare nomineringar kan inkomma från 

medlemsföretag i väst. Mötet beslutade att till föreningsstyrelseledamöter inför 

stämman 2025 nominera: 

 

Sammy Tanhua  Skövde Energi AB 

Stefan Carlson  Vara Energi Ek.förening 

Per-Anders Gustafsson Göteborg Energi AB 

13 Val av ledamöter till den regionala valberedningen 

Enligt arbetsordningen ska den regionala styrgruppen ta initiativ till att regionala 

nätverket utser regional valberedning om tre till fem personer. Mötet valde i 

enlighet med det framlagda förslaget följande fyra personer att utgöra regional 

valberedning under det kommande verksamhetsåret:  
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Magnus Jacobsson  Skara Energi AB, sammankallande 

Björn Fahlgren  Varbergsortens Elkraft ek för 

Malin Flysjö  Göteborg Energi Din El AB 

14 Nominering av ledamot till föreningens centrala valberedning 

Fridolf Eskilsson, Jönköping Energi nomineras till föreningens centrala 

valberedning. 

15 Elsamverkansledning Väst 

Ledamöter i Elsamverkansledning Väst rapporterades.  

Ledamöter  

Krister Hillefors, ordförande  Västra Orust Eltjänst  

Efwa Nilsson, sekreterare  Energiföretagen Sverige 

Per-Åke Gustafsson   Tranås Energi 

Torbjörn Nordgren   Varbergsortens Elkraft 

Charlotte Simonsson   Härryda Energi 

Daniel Johansson   Vattenfall Eldistribution  

Andreas Mattsson   Uddevalla Energi 

Annelie Lindeberg   Göteborg Energi 

Marcus Alsbjer   Nätkraft Borås NY! 

Andreas Hydén   Svenska kraftnät 

 

 

Adjungerade ledamöter   

Peter O Svensson   Länsstyrelsen V Götalands län 

16 Avtackning  

Christian Schwartz, Mölndal Energi avgick från regionala valberedningen och 

tackades för sina mångåriga insatser för föreningen och branschens utveckling. 

17 Avslutning av möte 

Ordföranden Björn Wolgast lämnade över ordet till Regionala styrgruppens nya 

ordförande Stefan Carlson, som tackade för dagens möte och förklarade mötet 

avslutat.  

  

 

Vid pennan 

  

 
Efwa Nilsson 
Regionchef  

Energiföretagen Sverige 

 
 

Justeras    
 
Elektroniskt justerat              Elektroniskt justerat              Elektroniskt justerat 
 
  
Stefan Carlson Pia Odin  Magnus Kårestedt 
 

 


